IMPU3HAK NEPHEH/IUKYJISIPHOCTHU MPSIMOM
N INIOCKOCTH

1. Tano: AABC, BD 1 (ABC),
AB =BC, AM = MC.
Hoxaxwure, uro AC | (BDM).

2. Mano: AABC, AB = BC,
BD 1 AB, BD 1 BC.
Hokaxwure, aro BD | (ABC).

3. Jano: ABCD — pom0,
AF =FC, BF = FD.
Hoxaxute, uro FO 1 (ABC).

4. Naro: ABCD — pom0,
FO 1 (4BC).
Hoxaxwure, uro AC L (BFD).

5 Hano: ABCD — pom0,
BF 1 AB, BF 1 BC.
Hoxaxwure, uro BF 1 (ABC).

6. lano: ABCD — pom6,
BF 1 (4BQO).
Hoxaxute, aro AC L (BFD).

7. Jano: ABCD — npssMOyTOJILHUK,
FB 1 (4BQO).

8. ano: ABCD — xBajpar,

FB 1 (4BC).




Hokaxwure, uro DC L (BFC).
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Hoxaxwure, ato AC L (BFD).
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9. Mano: ABCD — xBagpar,
FB 1 (4BC).
Hokaxwure, ato AD 1 (ABF).
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10. Hano: AABC, LZACD = 90°,
BD 1 (4BC).
Hoxkaxwure, uto AC L (BCD).
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11. Mano: AD 1 AC, AC 1L AB,
BD 1 CB.
Hoxaxwure, uto BD 1 (ABC).
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12. Mano: AD L AC, AC 1L 4B,
BD 1 CD.
Hoxkaxwure, uto BD 1 (ACD).




